
Житель Якутии предстанет перед судом за совершение ряда особо тяжких преступлений

Житель Якутии предстанет перед судом за совершение ряда особо тяжких преступлений. Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по РС (Я) завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабёж), ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения). Следствием установлено, что 29.07.2012 злоумышленник в ходе возникшей на почве ревности ссоры, с целью причинения смерти, нанёс по различным частям тела мужчины, к которому ревновал свою знакомую женщину, 13 ударов кухонным ножом. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия. После совершенного убийства злоумышленник похитил принадлежащие потерпевшему сотовый телефон, деньги, а также ключи от автомобиля. С целью избежать уголовной ответственности за убийство мужчина положил труп потерпевшего в принадлежащий брату покойного автомобиль «Toyota-Hiace» и направился в сторону Вилюйского переулкa, где был задержан сотрудниками полиции. Расследование уголовного дела завершено, с утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу. Старший помощник руководителя СУ СК России по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

15 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/612010>